

НОВОСТЬ

01.11.2023

ВОЛГОГРАДСКИЕ НЕФТЯНИКИ – ПРИЮТУ «ДИНО»

На территории приюта для животных «Дино» в поселке Вторая Пятилетка Среднеахтубинского района Волгоградской области состоялось открытие фотозоны и площадки, благоустроенной по инициативе РИТЭК (входит в Группу «ЛУКОЙЛ»).

Совет молодых специалистов Общества при поддержке руководства провел очередную акцию, в рамках которой был организован традиционный сбор благотворительной помощи — материальных средств для покупки корма, медикаментов для животных приюта, ветоши для утепления вольеров.

Забота о подшефных из приюта «Дино» длится не один год. Лукойловцы дарят питомцам не только корма, игрушки и необходимые принадлежности, но и радость общения.

В приюте кроме собак содержатся львы, лисы, еноты и даже бурый медведь, для которого специально привозят сладкое угощение – домашнее варенье.

Для справки.

Впервые за помощью приют обратился к РИТЭК в 2022 году. Тогда Общество перечислило денежные средства на приобретение и доставку кормов и товаров первой необходимости, на ограждение территории, обустройство вольеров для животных. В 2023 году благоустройство площадки приюта продолжилось. Переданы материалы для изготовления вольеров, центральная часть двора вымощена брусчаткой.